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KOMaHHaA Pa60Ta Hag CLEHPHAMM





ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКУ
Для вступления в "комнату сценаристов" ‒ группу авторов для коллективной разработки сценариев TEAMWRITING требуется выслать:
1) Пример Вашей работы: короткометражный сценарий или фрагмент полнометражного либо серии телесериала (не более 15-ти страниц, желательно начать с первых сцен);
2) Краткий синопсис этого же сценария (синопсис, а не аннотацию, ‒ должен включать финал истории);

3) Краткую профессиональную и творческую биографию (а также любую дополнительную информацию о себе, которую Вы захотите сообщить).
Материалы высылайте на адрес  join@tmwr.ru
Завершение пятого набора в комнату сценаристов: 27-е августа 2017 года. Работы, присланные после этой даты, будут, в лучшем случае, рассмотрены в рамках следующего набора.
Часто задаваемые вопросы

Q: Принимаете ли вы к рассмотрению работы, написанные в соавторстве?
A: Нет, не принимаем. Количества вакантных мест в «комнате» не хватит, чтобы принимать целые авторские коллективы. Выбрать же кого-то одного из соавторов мы тоже не имеем возможности, потому что текст не позволяет отделить труд одного соавтора от труда другого и произвести их независимую оценку. Это касается и сценариев, созданных на основе литературных произведений за исключением случаев, когда автор обращается к общеизвестным сюжетам или экранизирует собственное произведение.

Q: Я отправил всё, что требуется, на указанный адрес. Что дальше?
A: Дальше два варианта. Если мы отберем Вашу заявку, Вам будет предложено выполнить небольшое творческое задание. Если не отберем, мы в любом случае Вас известим.
Q: Хорошо, я справился со всеми заданиями, что потом?
A: Потом Вы начнете посещать рабочие сессии "комнаты".
Q: Каким образом проходят эти рабочие сессии"?
A: Участники комнаты периодически собираются в нашем офисе в центре Москвы (вариант удаленной работы исключается).
Q: У меня есть идея сюжета. Может ли "комната сценаристов" помочь мне довести эту идею до законченного сценария?

A: Однозначно, да. Любой участник "комнаты" может рассчитывать на коллективный интеллектуальный ресурс своих коллег. Даже если его идея не имеет никаких коммерческих перспектив, мы никогда не отказываем в помощи.
Q: Должен ли я в качестве примера своих работ представить вам именно эту свою идею или можно отправить любой сценарий?
A: В качестве примера своих работ Вы можете выбрать и отправить нам абсолютно любой свой сценарий. Опубликован он, экранизирован или нет – не важно, сценарий мы нигде размещать не будем. Если у Вас есть какие-то идеи специально для разработки внутри «комнаты», Вы сможете презентовать их не ранее, чем будете приняты в состав «комнаты».
Q: И кому будут принадлежать права на то, что получится?

A: Права всех участников творческого процесса на случай продажи заявок/сценариев обсуждаются, распределяются и закрепляются документально до начала работы.
Q: А что происходит, если между участниками начинаются творческие разногласия?

A: Работа "комнаты" основывается на ясном и подробном регламенте работы, исключающем организационные ступоры и тупиковые конфликтные ситуации. Но и от Вас потребуется некоторая готовность к творческим компромиссам (что неизбежно при соавторстве).
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